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ATA DA SESSÃO PÚBLICA 

PREGÃO Nº 18/2018 

PROCESSO Nº 36/2018 

Objeto: A presente licitação tem por objeto, a contratação de serviços de administração, gerenciamento, 

emissão e fornecimento de Vale-Alimentação, na forma de cartão eletrônico com chip, para 254 

(duzentos e cinqüenta e quatro) servidores ativos do Município de Canitar - SP, para aquisição de gêneros 

alimentícios em estabelecimentos comerciais credenciados, conforme quantidades, valores estimados e 

demais critérios definidos no Termo de Referência - Anexo I deste Edital. 

 

PREÂMBULO 

 

No dia 23 de Julho de 2018, às 09:30 horas, reuniram-se na Sala de Reuniões da Comissão Permanente de 

Licitações,, situada na RUA JOAQUIM BERNARDO DE MENDONÇA, S/Nº - CENTRO, realizou-se a 

sessão pública para recebimento e abertura dos envelopes contendo as propostas de preços e a 

documentação da habilitação, apresentados em razão do certame licitatório na modalidade PREGÃO Nº 

18/2018, cujo objeto é A presente licitação tem por objeto, a contratação de serviços de administração, 

gerenciamento, emissão e fornecimento de Vale-Alimentação, na forma de cartão eletrônico com chip, 

para 254 (duzentos e cinqüenta e quatro) servidores ativos do Município de Canitar ¿ SP, para aquisição 

de gêneros alimentícios em estabelecimentos comerciais credenciados, conforme quantidades, valores 

estimados e demais critérios definidos no Termo de Referência - Anexo I deste Edital., a saber: 

 

ITEM 1 - FORNECIMENTO DE VALE ALIMENTAÇÃO NA FORMA DE CARTÃO ELETRÔNICO 

COM CHIPSENDO 254 CARTÕES (PARA CADA SERVIDOR) PELO PERIODO DE 12 MESES - 

Quant: 1 - Unid: UN 

 

Presentes a Pregoeira JOSIANE CRISTINA BISCAIM, bem como a Equipe de Apoio constituída pelos 

servidores: MARISTELA RAYMUNDO FELICIANO, DOUGLAS RIBEIRO DIAS. Presentes, também, 

os representantes das empresas licitantes, conforme relação constante na Lista de Credenciamento. 

 

Aberta a sessão, procedeu-se o exame dos documentos oferecidos pelos interessados presentes, visando à 

comprovação da existência de poderes para formulação de propostas e prática dos demais atos de 

atribuição  do  Licitante, na seguinte conformidade: 

 

CREDENCIAMENTO 

 

Empresas Credenciadas e Representantes 

 

1 - VS CARD ADMINISTRADORA DE CARTÕES LTDA EPP 

CLAUDIO CAMPOS GARCIA - RG: 8.166.872-7 - CPF: 926.633.388-34 

 

2 - SINDPLUS ADMINISTRADORA DE CARTÕES SERVIÇOS E COBRANÇA EIRELI EPP 

RAUCI SCRIGNOLI BENTO - RG: 268185931 - CPF: 195.734.608-66 

 

Após, a pregoeira comunicou o encerramento do credenciamento. 

 

Em seguida recebeu as Declarações das Licitantes de que atendem plenamente os requisitos de 

Habilitação estabelecidos no Edital e os dois Envelopes contendo a  Proposta e os Documentos de 

Habilitação,respectivamente. 

 

REGISTRO DO PREGÃO 

 

Ato contínuo, foram abertos os Envelopes contendo as Propostas e, com a colaboração dos membros da 

Equipe de Apoio, a Pregoeira examinou a compatibilidade  do objeto, prazos e condições de fornecimento 
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ou de execução, com aqueles definidos no Edital, tendo selecionados todas as Propostas, os Licitantes que 

participarão da Fase de Lances em razão dos preços propostos , nos termos dos incisos VIII e IX do artigo 

4º da Lei federal nº 10.520, de 17/07/2002. 

A pregoeira promoveu a classificação das empresas (menor preço) na forma como segue: 

 

PROPOSTAS 

 

ITEM 1: FORNECIMENTO DE VALE ALIMENTAÇÃO NA FORMA DE CARTÃO ELETRÔNICO 

COM CHIP 

VS CARD ADMINISTRADORA DE CARTÕES LTDA EPP, MARCA VS CARD com o valor de R$ 

762.000,0000); 

SINDPLUS ADMINISTRADORA DE CARTÕES SERVIÇOS E COBRANÇA EIRELI EPP, MARCA 

SINDPLUS com o valor de R$762.000,0000); 

LIVRE ADMINISTRAÇÃO DE CARTÔES E PAGAMENTOS LTDA - *SEM PROPOSTA* 

 

CLASSIFICAÇÃO 

 

As Propostas foram classificadas em ordem crescente de valor, assegurada as licitantes microempresas e 

empresa de pequeno porte o exercício do direito de preferência, respeitada a ordem de classificação, na 

seguinte conformidade: 

 

ITEM 1: FORNECIMENTO DE VALE ALIMENTAÇÃO NA FORMA DE CARTÃO ELETRÔNICO 

COM CHIP 

VS CARD ADMINISTRADORA DE CARTÕES LTDA EPP, MARCA VS CARD com o valor de R$ 

762.000,0000); 

SINDPLUS ADMINISTRADORA DE CARTÕES SERVIÇOS E COBRANÇA EIRELI EPP, MARCA 

SINDPLUS com o valor de R$762.000,0000); 

 

LANCES 

 

Em seguida a Pregoeira convidou individualmente os autores das propostas selecionadas a formular 

lances de forma sequencial, a partir do autor da proposta de maior preço e os demais em ordem 

decrescente de valor. A seqüência de ofertas de lances ocorreu da seguinte forma: 

 

ITEM 1: FORNECIMENTO DE VALE ALIMENTAÇÃO NA FORMA DE CARTÃO ELETRÔNICO 

COM CHIP 

SINDPLUS ADMINISTRADORA DE CARTÕES SERVIÇOS E COBRANÇA EIRELI EPP - 

*DECLINOU* 

VS CARD ADMINISTRADORA DE CARTÕES LTDA EPP com o valor de R$ 761.400,0000); 

 

HABILITAÇÃO 

 

Aberto o 2º Envelope do Licitante que apresentou a melhor proposta e analisados os documentos de 

habilitação, foi verificado o atendimento dos requisitos estabelecidos no Edital. 

 

Os documentos de habilitação examinados e as propostas dos credenciados foram rubricados pela 

Pregoeira e pelos membros da Equipe de Apoio e colocados à disposição dos Licitantes para exame e 

rubrica. 

 

RESULTADO 

 

À vista da habilitação, foi declarado: 
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ITEM 1: FORNECIMENTO DE VALE ALIMENTAÇÃO NA FORMA DE CARTÃO ELETRÔNICO 

COM CHIP 

VS CARD ADMINISTRADORA DE CARTÕES LTDA EPP com o valor de R$ 761.400,0000);- 

 

RECURSOS 

 

Ato contínuo, neste momento, a Pregoeira oferece a palavra aos presentes para qualquer manifestação ou 

impugnação do direito de interpor recursos, concordando com todos os atos realizados pela Pregoeira. 

 

ADJUDICAÇÃO 

 

Ato contínuo, consultados, os Licitantes declinaram do direito de interpor recurso e a Pregoeira adjudicou 

os itens aos vencedores acima relacionados. 

 

ITEM 1: FORNECIMENTO DE VALE ALIMENTAÇÃO NA FORMA DE CARTÃO ELETRÔNICO 

COM CHIP 

VS CARD ADMINISTRADORA DE CARTÕES LTDA EPP com o valor de R$ 761.400,0000);- 

 

ENCERRAMENTO 

 

Nada mais havendo a relatar, deu-se por encerrada a reunião às 10:06 horas. Eu Josiane Cristina Biscaim, 

lavrei o presente registro de acontecimentos que, após lido e achado conforme, segue assinado  pela 

pregoeira, pela equipe de apoio, e pelos representantes das empresas licitantes que permaneceram até a 

lavratura da mesma, e será disponibilizado para consulta dos interessados no sítio eletrônico da 

municipalidade. 

 

OCORRÊNCIAS NA SESSÃO PÚBLICA 

FORNECEDORES INABILITADOS: 

 

LIVRE ADMINISTRAÇÃO DE CARTÔES E PAGAMENTOS LTDA 

TODOS OS ITENS. MOTIVO: Não foi aceito credenciamento da Empresa, pois seu Objeto Social não 

atendia o Objeto do Edital, Pois no edital solicitamos cartão alimentação e o objeto da empresa era apenas 

cartão de Credito. 

 

 

_________________________________ 

JOSIANE CRISTINA BISCAIM 

PREGOEIRA 

 

__________________________________ 

MARISTELA RAYMUNDO FELICIANO 

EQUIPE DE APOIO 

 

__________________________________ 

DOUGLAS RIBEIRO DIAS 

EQUIPE DE APOIO 

 

__________________________________ 

VS CARD ADMINISTRADORA DE CARTÕES LTDA EPP 

CLAUDIO CAMPOS GARCIA 

__________________________________ 

SINDPLUS ADMINISTRADORA DE CARTÕES SERVIÇOS E COBRANÇA EIRELI EPP 

RAUCI SCRIGNOLI BENTO 


